
Készül már a fecske
visszaszállni.
Sikerül-e régi
fészkét megtalálni?

Eresz alá állok
barkaággal #
ösvényt török, égit,
füttyöm visszhangjával.

Jánky Béla - Fecskeváró

Március
Tavaszel!, Böjtmás hava
Február 20-tól március 20-ig Halak
csillagjegy
A tavasz kezdete március 21-én. A nyári
id!számítás március 29-t!l október 25-ig tart.
Márc. 8. Nemzetközi n!nap
Márc. 15. A Magyar Köztársaság Nemzeti Ünnepe
Márc. 22. A Víz Világnapja
Márc. 23. Meteorológiai Világnap
Névnapok: 08. Zoltán, 10. Ildikó, 18. Sándor, 27. Hajnalka

2009. március XV. Évfolyam 3. szám

Községi ünnepségek a 2009. évben!

2009. m rcius 7.

2009. március 14

2009. május 29.

2009. május 30.

2009. augusztus 19.

2009. szeptember 25-26.

2009. október 22.

! VII. Disznótoros nap  (Képvisel!-testület,
Hagyomány!rz! és Faluszépít! Egyesület)

. Nemzeti ünnep (Képvisel!-testület, Általános
Iskola)

H!sök napja (Képvisel!-testület)

Gyermeknap (Képvisel!-testület, Gondozási
Központ, Napközi Otthonos Óvoda, Némann
Valéria Általános Iskola)

Állami ünnepre megemlékezés
(Képvisel!-testület)

Falunap (Képvisel!-testület,
Hagyomány!rz! és Faluszépít! Egyesület)

Nemzeti ünnep (Képvisel!-testület)

Gádoros Nagyközség Polgármesteri Hivatala értesíti a
lakosságot, hogy a fás szárú növények védelmér!l szóló
346/2008. (XII. 30.) számú Kormány rendelet alapján a
közterületen lév! fák kivágásához 2009. január 1-t!l
jegyz!i engedély szükséges.
Fa kivágását a jegyz!nél kell írásban 2200 Ft-os
illetékbélyeggel ellátott kérelemmel kérelmezni.
Aki közterületen engedély nélkül fát kivág az a
Kormány rendelet alapján 100.000 Ft-ig terjed!
bírsággal sújtható.
B!vebb információ a Polgármesteri Hivatalban kérhet!.

Polgármesteri Hivatal

1. Jelentés a határozatok végrehajtásáról.

2. Beszámoló a gyámügyi feladatok ellátásáról.

3. Tájékoztató a PIÉTA Temetkezési BT. Gádoros
nagyközségben végzett tevékenységér!l.

4. 2008. évi költségvetési rendelet módosítása.

5. Beszámoló a Gondozási Központ munkájáról.

6.   Szociális Szolgáltatásszervezeti Koncepció
felülvizsgálata.

7. Tájékoztató a napközis konyha munkájáról.

8. Egyebek

Minden magánszemély az általa befizetett személyi
jövedelemadó összegéb!l 1 %-ot egy kiválasztott
kedvezményezett javára utalhat át.
A következ! alapítványok javára is lehet rendelkezni:
Gádorosi Óvodás Gyermekekért Alapítvány  18383719-1-04
Tehetséges Gádorosi Tanulókért Alapítvány  18376270-1-04
Gádorosi Id!sekért Alapítvány 19060789-1-04
Gádorosi Ifjúságért Alapítvány 18773569-1-04
Szivárvány Ifjúsági Szabadid!s Egyesület 18379479-1-04
Gádoros Sportjáért Alapítvány 18374649-1-04
Gádorosi Kézilabda Klub 18380297-1-04
Gádoros SE (labdarúgás) 19976495-1-04

A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthet!, ha a
nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, a borítékon pedig
az Ön nevét, lakcímét és adóazonosító jelét pontosan tünteti fel!

Fontos!

Tisztelt Adófizet! Polgárok!

ÉRTESÍTÉS

A Képvisel! -testület tartandó
soron következ! ülésének napirendi pontjai

2009. március 10.-én



Ezúton is tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy az adók befizetésének határideje
2009. március 16.

Az I. félévi adók ezen id! pontig fizethet! k be pótlékmentesen.
A befizetéshez szükséges csekkek a Polgármesteri Hivatal 2. számú irodájában igényelhet! k.

A mez!! ri járulékot fizet! k figyelmét felhívjuk, hogy amennyiben a földtulajdonban
változás következett be, azt szíveskedjenek bejelenteni a Polgármesteri Hivatal 2. számú

irodájában annak érdekében, hogy a járulék megfelel! en kerüljön megállapításra.

Polgármesteri Hivatal Adócsoport

2009. március

Tájékoztató

Gádoros Nagyközség Polgármesteri Hivatala értesíti a lakosságot,
hogy az állati hulladék elszállítását 2009. január 1-jével a
Tótkomlós és térsége állati hulladék-kezelési Önkormányzati
Társulás (5940Tótkomlós, F! út 1.) végzi díjmentesen.
Az állati hulladékot háztól szállítják el, a szállítási igényt az alábbi
telefonszámokon lehet bejelenteni:
Munkanapokon: 8,00-16,00 óráig.
Munkaszüneti napokon: 8,00-12,00 óráig.

Az állati hulladék személyes átadására a tótkomlósi állati hulladék
gy" jt! telepén van lehet! ség munkanapokon 8-10 óra között.

06-30/636-1542, 06-30 6361543

ÁLLATI HULLADÉK LERAKÁSA
A GÁDOROSI DÖGTÉRRE TILOS!
B! vebb információ olvasható a Polgármesteri Hivatal
hirdet! tábláján

ÉRTESÍTÉS

Egész évben várjuk kedves Vendégeinket a Panoráma
Pihen!házban, Románia északi részén fekv! Szovátán.

A pihen!ház Szováta központjától 1,5 km-re, a híres
gyógyfürd! - a Medve-tó - szomszédságában fekszik.

Á :rak
Gádorosi lakosok részére:

Egyéb vendégek részére:

Szállásfoglalás, információ:

- Szezon el! tt (június 15-ig, szeptember 15. után)  2.500
Ft/f! /éj
- Szezonban (június 15. és szeptember 15. között) 3.000 Ft/f! /éj

- Szezon el! tt (június 15-ig, szeptember 15 után) 4.000 Ft/f! /éj
- Szezonban (június 15. és szeptember 15. között) 5.500 Ft/f! /éj
- Kiemelt szezon# karácsony, szilveszter (december 24. és
január 2. között) 7.000 Ft/f! /éj

Progádor kht.
H-5932 Gádoros
Kossuth u. 1.
Tel.: (00 36) 68/490-037
e-mail: progador@freemail.hu

Panoráma Pihen! ház
Szováta
Restád u. 21.
Románia
Tel.: (00 40) 745-594-592
e-mail: katonaerno@yahoo.com

Üdülési lehet! ség

Gádoros Nagyközség
Polgármesteri Hivatala értesíti a
lakosságot, hogy a közterületen
kóborló ebeket a Polgármesteri

Hivatal összeszedeti,
és azokat elszállíttatja.

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk a
lakosságot, hogy

2009. március 13-án
(pénteken) 8.00&12.00
óráig VÉRADÁS lesz a

Közösségi Házban.

A véradásra
feltétlenül hozza magával

személyi igazolványát, vagy
útlevelét, vagy
jogosítványát,

lakcímkártyáját valamint
TAJ-kártyáját.

VÉRADÁS GÁDOROSON



2009. március

2009. március 7. (szombat)

Szeretettel várunk minden érdekl"d"t!

Községünkben immár hetedik alkalommal kerül megrendezésre a Gádorosi

Nemzetközi Disznótoros Nap.

Az évek folyamán egyre népszer" bb lett rendezvényünk. Az idei évben is sok

csapat fog versenyezni, megmutatni az érdekl! d! knek ügyességüket és tudásukat

természetesen szem el! tt tartva hagyományainkat. Érkeznek csapatok a környez!

településekr! l, Magyarország más tájairól, s! t mondhatni, hogy az egész Kárpát-

medence képviselteti magát, mert jönnek hozzánk Székelyföldr! l, Muravidékr! l,

Szlovéniából és Szlovákiából is. A résztvev! k igyekeznek megmutatni az általuk

képviselt térség népviseletét és a disznótorral kapcsolatos népszokásait.

Településünk apraja-nagyja aktívan részt vesz a napi programban, községünk nyugdíjasai hagyományos

süteményekkel - túrós buktával, túrós lepénnyel, szilvalekváros barátfülével, hájas buktával és tepert! s pogácsával

- várják az ide látogatókat.

Gyülekez! és felvonulás március 7-én reggel hat órakor az Általános Iskolában. Megnyitó, majd a csapatok

összesorsolása következik. Két csapat kap egy sertést, amit együtt szúrnak le, utána minden csapat fél sertést

dolgoz fel. Pörzsölés fatüzeléses pörzsöl! vel vagy szalmával. A feldolgozáshoz a csapatok megkapják a teljes fél

sertést, amelyb! l kolbászt és hurkát kell készítniük, valamint egy más fajta disznótoros terméket (specialitást). A

sertések feldolgozása és az asztalok feldíszítése az udvaron felállított sátrak alatt lesz. A termékeket 13.00 órára

kell elkészíteni és az asztalt a zs" rizéshez feldíszíteni.

Az eredményhirdetést megel! zi az erdélyi torjai testvértelepülésünk m" sora és népi tánca.

A zs" ri elnöke, immár negyedik alkalommal Benke László olimpiai bajnok mesterszakács.

VII. Gádorosi Nemzetközi Disznótoros Nap
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Nemrégiben ismét szervezett n! gyógyászati ráksz" rés volt a helyi egészségházban és ennek kapcsán
érdekl! dtem a szolgálatnál. Elmondták, hogy az! sszel, két alkalommal is igény merült fel a kihelyezett
ráksz" rés megszervezésére és az idei évben is sikerült már február elején lebonyolítani egy sz" rést.
- Munkám során sok feln! ttel és köztük természetesen sok n! vel vagyok kapcsolatban, örömmel fogadták ezt a
lehet! séget. Mint szervez! k, hogy látjátok a látogatottságon is ez mutatkozik?
-Az utóbbi három alkalommal azt mondhatjuk, hogy 100% -os volt a kihasználtság, hiszen összesen több mint
90 helyi n! vett részt a sz" réseken#mondta el kérdésemre Kosztoláné Szabó Ildikó.
- Egy-egy alkalommal 30, maximum 35 személy sz" rését tudják elvégezni a kihelyezett n! gyógyászati
vizsgálat alkalmával, ami az utóbbi id! ben valóban egyre népszer" bb, hiszen helyben van, nem kell elutazni és
nem utolsó sorban ingyenes. A sz" rés eredményér! l - probléma esetén - ugyanúgy tájékoztatást kapnak az
érintettek, mintha az orosházi rendel! intézetben vagy magánúton végeztetnék el a sz" r! vizsgálatot# adott
tájékoztatást MolnárTímea.
- Kényelmi, anyagi vonzata van-e annak, hogy többen veszik igénybe ezt a lehet! séget, vagy tudatosul a sz" rés
fontossága?
- Talán mindkett! , de a szervezés tekintetében számunkra mindkett! fontos. Legyen lehet! sége azoknak is
elvégeztetni ezt a nem sok id! t, nem nagy beavatkozást igényl! , de sok esetben életment! vizsgálatot, akik nem
tehetik meg idejüknél, anyagi helyzetüknél fogva egy magánrendel! felkeresését. Ugyanakkor úgy érezzük,
hogy a folyamatos tájékoztatás is egyre inkább nyitott fülekre talál. Számunkra az a legfontosabb, hogy minél
többen végeztessék el a vizsgálatot és csökkentsük ezáltal is a n! gyógyászati rákos megbetegedésben
szenved! k számát.Az idejében észlelt megbetegedés jó eséllyel gyógyítható, nem lehet elégszer hangsúlyozni
a rendszeres id! közönként elvégzett sz" rések fontosságát. Ezúton is el! re felhívjuk a figyelmet, hogy
el! reláthatólag május hónapban ismét lesz kihelyezett n! gyógyászati ráksz" rés, melynek pontos id! pontjáról a
kés! bbiekben tájékoztatjuk a lakosságot#mondta el Ildikó.
-Amunkátok egyik f! feladata a csecsem! gondozás, a tavalyi évben hány gyermek született?
- Két körzetre van osztva a község, az Ildikóéban 15, az enyémben 10 született. 25 újszülöttel gyarapodott a falu
a 2008. évben. Sajnos ez az el! z! évhez hasonlóan ismét nem mondható magas születési aránynak. Egyre
többször találkozunk egy gyermekes családokkal. A terhes gondozáshoz kapcsolódó n! gyógyászati
vizsgálatok egy része is helyben elvégeztethet! , hiszen rendszeresen m" ködik ez a szolgáltatás is
településünkön. Ezzel arra utalnék, hogy a családok ebben a tekintetben sincsenek kitéve a folyamatos vidékre
utazásnak, költségeknek#tudtam megTímeától.
- Kislányom újságolta, hogy az oviban%villát$kellett olvasni a véd! néniknek és megnézték a hajukat is nem
%bogaras-e$.
- Valóban így volt# mondja Ildikó# folyamatosan sz" réseket végzünk az óvodában és az iskolában is. Ezek a
sz" rések a gyermekek testi fejl! désére (súly, hossz, fej- és mellkörfogat), pszichomotoros, mentális, szociális
fejl! désére, érzékszervek m" ködésére (látásélesség, színlátás, hallásvizsgálat), mozgásszervek elváltozásának
sz" résére (lúdtalp, gerinc-elváltozások) stb. irányulnak els! sorban.
- Mi a tapasztalat a fejtetvességr! l? Én például minden hajmosás után Nittyforral fújom be kislányom haját
megel! zésképen, ami a régi tet" irtó szerekkel ellentétben nem büdös. Ezt a módszert óvodás társai szüleit! l
vettem át.
- Vissza-visszatér! jelenség a fejtetvesség. Ezért a gyermek tisztálkodásának, fésülködésének rendszeres
ellen! rzése nagyon fontos. Id! r! l-id! re vizsgáljuk át a gyermek haját, nincs-e benne él! tet" vagy serke. Ha
gyermekünk olyan közösségbe járna, ahol fejtetvességr! l hallunk, a Nittyfor vagy Pedex tet" irtó hajszesznek a
fejmosás utáni alkalmazása biztosan meggátolja a hívatlan vendégek megjelenését és a következ! hajmosásig
biztosítja a tet" mentességet. Téves hiedelem, hogy a tetvesség csak piszkos, elhanyagolt családokban fordul
el! . Nincs tekintettel korra, nemre, egyszer" en táplálékát, a vért keresi. Fejtet" vel tehát bárki fert! z! dhet,
restellni csak azt kell, ha valaki eltetvesedik, mert nem tör! dik gyermeke gondozásával. Megkapni tehát nem
szégyen, de eltitkolni, nem kezelni, továbbadni és ezzel a közösséget veszélyeztetni nemcsak szégyen, hanem
felel! tlenség is- foglalta össze beszélgetésünk végénTímea.

HnéH.M.

Beszélgetés a Véd! n! i Szolgálat munkatársaival
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Föltámadott a tenger,
A népek tengere;
Ijesztve eget-földet,
Szilaj hullámokat vet
Rémít! ereje.

Látjátok ezt a táncot?
Halljátok e zenét?
Akik még nem tudtátok,
Most megtanulhatjátok,
Hogyan mulat a nép.
Reng és üvölt a tenger,
Hánykódnak a hajók,
S"lyednek a pokolra,

Megemlékezés 1848. március 15.-re

Az árboc és vitorla
Megtörve, tépve lóg.

Tombold ki, te özönvíz,
Tombold ki magadat,
Mutasd mélységes medred,
S dobáld a fellegekre
B!szült tajtékodat;
Jegyezd vele az égre
Örök tanúságúl:
Habár föl"l a gálya,
S alúl a víznek árja,
Azért a víz az úr!

Községünkben az ünnepi megemlékezés 2009. március 14.-én lesz.

Pet! fi Sándor: Feltámadott a tenger

INFORMÁCIÓ

Több alkalommal felvet! dött már# jogosan# hogy miért nem szerepel mindenki az anyakönyvi rovatban, legyen
az születés, házasságkötés vagy haláleset. A helyi újságban csak azokat az eseményeket közöljük, amik helyben
kerülnek anyakönyvezésre, ill. azokat a születéseket, amelyekr! l a helyi véd! n! i szolgálathoz érkezik értesítés és a
hozzátartozók sem zárkóznak el a közzétételt! l. Más településekr! l nem érkeznek adatok gádorosi, elszármazott
gádorosi lakosokról, így azokat hallomás alapján - az esetleges tévedések elkerülése érdekében - nem tudjuk
közölni.
Aki ennek ellenére szeretne a rovatban közleményt közzé tenni a megfelel! dokumentumok#házassági,
születési, halotti anyakönyvi kivonat# bemutatása mellett minden további nélkül, térítésmentesen megteheti.
Minden hónap 20. napjáig várjuk a könyvtárba az adatokat.

NÉPI KALENDÁRIUM  -  MÁRCIUS

4. Kázmér.
12. Gergely.

18. Sándor.

19. József.

21. Benedek.

24. Gábor.
25. Gyümölcsoltó.

A patkány!zés napja.
Balázs a diákság, Gergely pedig az

iskolák pártfogója volt. Ezen a napon tartották a
Gergely-járást. Ilyenkor a nebulók végiglátogatták a
falu házait, adományokat kérve a tanító és az iskola
számára.
E napra rossz id"t jósolnak, ha Gergely megrázza

szakállát: az havazást jelent.
"Sándor, József, Benedek, zsákban

hozza a meleget". Az igazán meleghozó nap.
Sok helyen ekkor hajtják ki el " ször a

marhákat a legel " re és ekkor engedik ki a méheket
is.
Ezen a napon ültetik a fokhagymát, a krumplit, a
kaprot.

A tavasz els " napja, a
napéjegyenl " ség ideje.

A káposztaültetés ideje.
Elnevezése Jézus fogantatására

utal. A palánta ültetése, fatisztogatás napja. A
Skolasztika napján szedett oltó-ágat ekkor helyezik
el. Fecskehajtónak is mondják, mert a jó id " ekkorra
hazahajtja a vándormadarakat.

GY%JTSÜK A VONALKÓDOKAT!

#Két sikeres év után a Delikát8 2009-ben tovább
folytatja "F ! zzön 8 játszóteret!" programot, így 2009-
ben újabb nyolc biztonságos játszótérre pályázhatnak a
települések lakói.

A fenti felhívás olvasható a oldalon a
további részletekkel együtt.
Gy" jtsük együtt az idén is a vonalkódokat! Kérünk
mindenkit, hogy ne dobja ki a tasakokat, hanem adja le
az óvodában, vagy a községi könyvtárban! Köszönjük!

A tavaly kirobbant "játszótérláz" során több mint 75.000
pályázatot küldtek be a lelkes anyukák és nagymamák. Az
elmúlt két év tapasztalatai alapján 2009-ben a szabályok
megváltoztak.
2009-ben 6 játszóteret sorsolunk ki, 1 további játszóteret a
legtöbb pályázatot beküld! település nyer, egy pedig
automatikusan azé a településé lesz, ahonnan a lakosság
számához viszonyítva a legtöbb beküldés érkezik.
Minél több pályázattal indul egy-egy település, annál
nagyobb az esélye, hogy a 6 regionális sorsolás
valamelyikén a szerencsés nyertesek között szerepel,
illetve az utolsó 2 játszótérért folytatott küzdelemben is az
élre törhet.$

www.delikat.hu
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Sok szép mesére emlékszem gyerekkoromból. Legszebbnek t" nik mégis az a mese, amelyet
nagyanyámtól hallottam. Leírom, hogy ti is gyönyörködjetek benne:
Réges-régen történt: angyalt küldött a földre a Jó Isten, hogy vigye fel az égbe a legszebb
könnycseppet. Az angyal bejárta az országot, világot. Végre rátalált egy özvegy édesanyára, aki
egyetlen gyermekének koporsója felett hullatta könnyeit. Minden könnycseppje igazgyöngynek
látszott, szikrázott rajtuk a napsugár.Az angyal azt gondolta, hogy könnyen teljesítette a feladatot.
Túl korán örvendezett. Isten ugyan megdicsérte! t szorgalmáért, de azt mondta, hogy szebb
könnycsepp is van a világon.
Az angyal ismét útnak indult. Másodszor egy ártatlan kisfiú könnyét vitte az égi trónus elé, de ezzel
sem teljesítette feladatát. Újból a földre röppent. Villámgyorsan gy" jtögette a legkülönböz! bb
könnycseppeket: Hálakönnyb! l, keser" csalódásból kihullajtottat, bánatos édesapáét, szomorú
édesanyáét, haldokló emberét... Isten azonban mindezekre azt válaszolta: szebb könnycsepp is van a világon!
Szomorú volt az angyal mert nem tudta teljesíteni Isten kívánságát. Bele is fáradt a sok keresésbe. Betért egy
templomba pihenni. Úgy gondolta hiába minden igyekezete, a legszebb könnycseppre soha sem talál rá. A templom
félhomályában egyszer csak egy embert vett észre, aki félrehúzódva keser" en zokogott. Saját b" neit siratta, nem talált
vigaszt, mert átérezte szörny" tettét: az Istent bántotta meg. Ezért folyt a könnye és meleg es! ként áztatta a poros követ.
Az angyal nyomban mellette termett: szemkápráztatóan ragyogott valamennyi könnycsepp, miközben tarsolyába
gy" jtögette! ket. Érezte, hogy végül mégis sikerül teljesítenie a rábízott feladatot. Valóban a könnycseppek oly szépek
voltak, hogy az angyal nem tudta levenni róluk a tekintetét.
Amikor a könnycseppekkel odaállt a Jó Isten elé, dicséretben részesült. Isten így szólt hozzá:
- Látod nincs szebb ragyogás, nincs aranyosabb fénysugár, mint ami a bánat könnyér! l ver! dik vissza. Mert a bánat
fakasztotta könnycseppek igaz szeretetr! l tanúskodnak, és csillogásukkal a b" nt! l megmenekült szabad ember
szépségér! l gy! zik meg a világot.Ab" nt! l felszabadult ember az örökkévalóság fényét sugározza.
Nagyanyám így fejezte be a meséjét: Ha vétkezel, szállj magadba, és! szintén bándd meg b" neidet. Isten a megtér!
b" nösnek mindig kész megbocsátani. Ez már nem mese, hanem örömbe szédít! valóság.

Kis csillagászat - Március

Merkúr:

Vénusz:

Mars:

Jupiter:

Szaturnusz:

Uránusz:

Neptunusz:

A hónap els! napjaiban még megkereshet! a
délkeleti horizont közelében, fél órával kel a Nap el! tt. A
hónap további részében nem látható, 31-én fels!
együttállásban van a Nappal.

A hónap els! felében az esti égbolt felt" n!
égiteste, hó elején három órával a Nap után nyugszik.
Láthatósága ezután rohamosan romlik, 27-én már alsó
együttállásban van a Nappal. A hónap legutolsó napján
már a hajnali ég alján látható, háromnegyed órával kel a
Nap el! tt.

El! retartó mozgást végez a Bak, majd a Vízönt!
csillagképben. Háromnegyed órával kel a Nap el! tt.
Megfigyelésre továbbra is kedvez! helyzetben van, a
keleti látóhatár közelében kereshet! a reggeli szürkületben.

El! retartó mozgást végez a Bak csillagképben.
Hajnalban kel, alacsonyan látszik a délkeleti ég alján.

Folytatja hátráló mozgását az Oroszlán
csillagképben. Egész éjszaka látható,
20-án szembenállásban a Nappal.

A Nap közelsége miatt
nem megfigyelhet! . 13-án
együttállásban a Nappal, 27-én kerül
át a Halak csillagképbe.

A Nap közelsége miatt
nem figyelhet! meg.

Ifjúsági:

A csodálatos mesebirodalom kapuja minden teliholdkor megnyílik
Hanna el! tt. A kis varázslólány, Gilda segítségével át is repülnek
rajta léggömbjükkel, és hónapról hónapra izgalmas, varázslatos
kalandot élnek át a mesevilág városaiban: Szivárványvárosban, a
Tornyok Városában, a Sötétség Városában, Szoborvárosban és a
többi fantasztikus birodalomban. Bartos Erika egy személyben írója
és illusztrátora e csodaszép könyvnek. Az óvodás korosztályhoz írt
eddigi meséi után most a kisiskolásoknak ajánlja m" vét, de a
feln! ttek is bátran végiglapozhatják a gazdagon illusztrált kötetet.

Feln! tt:

A Kisasszonyok minden id! k egyik legkedveltebb lányregénye,
amely a szerz! saját gyermekkori élményein alapul. A March
család az amerikai polgárháború idején apa nélkül marad, és a
négy n! vér, akik imádattal csüggnek anyjukon, szinte egy év
leforgása alatt kamasz lányból feln! tt n! vé érik. Meg, a
legid! sebb és legcsinosabb közülük, a tizenöt éves Jo író szeretne
lenni; Bethnek a zene a mindene, míg Amy, a sz! ke szépség imád
festeni. Képzelt és valóságos szerelem, ártatlan és baljós pletykák,
testvériség és féltékenység szövi át a March n! vérek eme különös
és szívderít! történetét. Louisa May Alcott írói pályája során tíz-
egynéhány regényt, számtalan novellát és költeményt írt, melyek
közül igazi hírnevet a Kisasszonyok szerzett neki. A Jane Austen
vagy a Brontë n! vérek regényeit kedvel! k nem fognak csalódni,
hiszen a Kisasszonyok a romantikus n! i irodalom csúcsa

Bartos Erika: Hanna utazásai

Louisa May Alcott: Kisasszonyok

.
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EZÜST NYÁR - PÁLYÁZAT NYUGDÍJASOK RÉSZÉRE
Pályázók köre:

Rendelkezésre álló támogatási keret:

A kérelem benyújtásának kötelez! melléklete:

A pályázattal elnyerhet! támogatás formája és mértéke:

ESÉLY A PIHENÉSRE - PÁLYÁZAT FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉL $ K RÉSZÉRE
Pályázók köre:

A pályázatra rendelkezésre álló támogatási keret:

A kérelem benyújtásának kötelez! melléklete:

A pályázattal elnyerhet! támogatás formája és mértéke:

azon belföldi illet! ség" , nyugellátásban részesül! , 62. életévét betöltött (pályázat benyújtásának id! pontjában) személy,
akinek havi teljes összeg" ellátása nem haladja meg a 70 000 Ft-ot, és más jövedelemmel nem rendelkezik.

750 millió Ft.
A pályázat keretében egy adatlapon egy f! pályázhat.

a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság (NYUFIG) 2009. évi havi nyugellátás
megállapítását tartalmazó igazolásának másolata (nem megfelel! sem a havi kifizetést igazoló szelvény, sem a
bankszámlakivonat). Gondnokolt személy esetében az erre vonatkozó határozat másolata is csatolandó.

Az Alapítvány 40 000 Ft érték" , névre szóló Üdülési Csekket
biztosít 15 000 Ft önrész megfizetése esetén.

azon belföldi illet! ség" , 18. életévét betöltött fogyatékossággal él! személy, aki:
# fogyatékossági támogatásban, és/vagy vakok személyi járadékában, és/vagy magasabb összeg" családi pótlékban
részesül 2009. évben és
# havi teljes összeg" ellátása és jövedelme együttesen 2009. évben nem haladja meg a nettó 75 000 Ft-ot.
Megjegyzés: A fogyatékossággal él! személyek# esetleges# kiegészít! tevékenységb! l származó jövedelme, illetve a
foglalkoztató intézményben elszámolt nettó havi keresete nem kizáró ok, amennyiben az ellátások és a jövedelmek
együttes összege sem haladja meg a nettó 75 000 Ft összeg" értékhatárt.

150 millió Ft.
A pályázaton egy f! önállóan vagy egy f! + egy kísér! (18. életévét betöltött személy) együttesen pályázhat.

a pályázat benyújtását megel! z! hónapban kapott összes járandóságának átvételét igazoló dokumentum (postai szelvény
vagy bankszámlakivonat másolata) és a foglalkoztató intézmény (amennyiben van) jövedelemigazolása a havi nettó
keresetr! l. Gondnokolt személy esetében az erre vonatkozó határozat másolata is csatolandó.

A fogyatékossággal él! személyek esetében az Alapítvány 40 000 Ft összeg" Üdülési Csekket biztosít    15 000 Ft önrész
megfizetése mellett. A kísér! személy részére az Alapítvány 20 000 Ft Üdülési Csekket biztosít 10 000 Ft önrész
megfizetése esetén. A fogyatékossággal él! kísér! nélkül, azaz önállóan is pályázhat

Általános pályázati feltételek és további pályázati lehet ! ségek - Szolidaritás pályázat - több
gyermeket nevel ! munkavállalók részére; Vakációs program pályázat - szakiskolai tanulók
részére " a oldalon találhatóak!www.udulesicsekk.hu

TÁJÉKOZTATÓ A MAGYAR NEMZETI ÜDÜLÉSI ALAPÍTVÁNY
2009. ÉVI PÁLYÁZATAIRÓL
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Állást keres?
Munkaügyi információra van
szüksége?
Nincs otthon Internet elérhet! sége?
TÁJÉKOZÓDJON HELYBEN!
Keresse fel a Foglalkoztatási
Információs Pontot, ahol segít!
közrem" ködésével megkapja a
választ kérdéseire.
Ügyfélfogadás:
Hétf! t! l péntekig 9.00 12.00

Állatorvosi ügyelet
2009. Március

2009. március 06. 18 órától! március 09. 06 óráig

2009. március 13. 18 órától! március 16. 06 óráig

2009. március 20. 18 órától! március 23. 06 óráig

2009. március 27. 18 órától! március  30. 06 óráig

2009. április 03. 18 órától! április 06. 06 óráig

Dr. Tímár Péter (30)358-3495

Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

Dr. Tímár Péter (30)358-3495

Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

Dr. Tímár Péter (30)358-3495

Házasságkötés:

Születés:

Haláleset:

Varga Zsolt és Kun Mónika

leánya: Jázmin

fia: Gerg!

fia Patrik Roland

leánya: Ramóna

Durda Imre /1923/
Józsa János /1956/

Szegedi Zsolt és Kardos Ágnes

Rácz Gábor és Opauszki Ágnes

Sándor Zsolt és Huszár Mariann

Varga Zsolt és Kun Mónika

Hétf! 13.00# 19.00
Kedd 08.00# 14.00
Szerda 13.00# 19.00
Csütörtök 08.00# 14.00
Péntek 08.00# 12.00

Fogorvosi rendelés

Dr. Kishonti András
/Tel.: 68/490-080/

Dr. Nagy Irén
/Tel.: 68/490-030/

Hétköznapokon 16 órás (délután 16

órától másnap reggel 8 óráig tart),

hétvégén pedig 24 órás központi

ügyelet van Orosháza

Rendel! intézet területén.

Hétf! : Felváltva az orvosi
rendel! knél kiírtak szerint

Kedd: Dr. Nagy Irén
Szerda:             Dr. Kishonti András
Csütörtök:        Dr. Kishonti András
Péntek: Felváltva az orvosi

rendel! knél kiírtak szerint

vagy 68/411-200

De. Du.

De Du.

Hétf! 7.15-10.15 -
Kedd 7.15-10.15 -
Szerda      7.15-10.15      14.30-15.30
Csütörtök 8.15-10.15 -
Péntek 7.15-10.15 -

Hétf! 8-11                 15-16
Kedd                 8-11                 15-16
Szerda 8-11 -
Csütörtök          8-11                 15-16

tanácsadás: 13-15
Péntek 8-11 -

Délel! tt rendelés id! után 16 óráig
készenlétben lév! orvos

A központi ügyelet telefonszáma:
68/411-166 (Kórház)

Rend! rség:

Polgár! rség:
Mez!! ri szolgálat:

Orosháza T" zoltóság:
Orosháza Ment! állomás:
Fábiánsebestyén T" zoltóság Mentési
Központ:
MÁV Orosháza:
Autóbuszállomás Orosháza:

30/633-7212,
amennyiben ez nem elérhet! hívják a
107-es számot (mobil és vezetékes
telefonról is).

30/205-3156

Kerekes Imre: 30/264-6412
Frák Antal: 30/399-5360

68/414-244
68/411-204

63/366-597
68/412-221

68/412-400, 68/412-804

Közérdek! telefonszámok

A Gádorosi Füzetek legújabb, 9.
kötete, valamint az eddig megjelent
kötetek egyaránt megvásárolhatóak:

Polgármesteri Hivatal, Gádoros
Kossuth L. u. 16.

Justh Zsigmond M!vel"dési Ház,
Gádoros Kossuth L. u. 18.

Községi Könyvtár, Gádoros F" u. 30.
I.kötet: 500,-

III.kötet: 600,-
IV.kötet: 1000,-

II.kötet: 500,-
V.kötet: 1000,-
VI.kötet: 1000,-
VII.kötet: 1000,

VIII.kötet: 1000,-
IX. kötet: 1000,-

ANGOL

FRANCIA

www.stoeng.hu

06/68-410-035
06/70-582-3935

és

NYELV OKTATÁSA
Forduljon hozzám bizalommal, ha:

- nyelvvizsgára készül,
- teljesen az alapoktól kezdi,
- szeretné, hogy gyermekei játékosan

ismerkedjenek a nyelvvel,
- üzleti nyelvet szeretne tanulni.


